

## Мій Життєпис

Народився року Божого 1985, 29 березня, в неіснуючій тепер країні з дивною назвою СРСР, в славному місті Львів. Змалку з перемінним успіхом від активну політичну і громадську діяльність. Пройшов школу дитячого садка та СШ №65 ( цілий перший клас), з другого по одинадцятий клас навчався в Середній спеціалізованій школі №76 ім.В.Стуса, де здобув початкову та загально - середню освіту, а 2002 року вступив до Львівського Національного Університету ім. Івана Франка на механіко-математичний факультет.

В 1997 року, місяця листопада долучився до великої ПЛАСТової організації, а саме куреня число 7 ім. Петра Конашевича Сагайдачного, 3-тій гурток "Едельвейс".

Успішно пройшов ланку таборів (ССС-98, СНД-2000, "Бункер-Ю-2001"(у якості бунчукового), Крайовий Виховно Вихідський табір в 2002 році), крайовий вишкіл виховників УПЮ ч.50, був учасником ЮМПЗ-2002 як бунчуковий.

За час пластування виконував такі діловодства: гуртковий суддя (протягом 5 місяців), гурткового (2 роки), курінного писаря (4 місяці), курінного(2 роки), та курінного скарбаника (з грудня 2002 по сей час).

Присягу склав 10 жовтня 2000 року поблизу с.Бірки , неподалік Львова. Був іменований розвідувачем в листопаді 2000. Також за час пластування здобув 3-тє та 2-ге відзначення.

З травня 2002 року є виховником гуртка ч.2 "Бізоні" (курінь число 7 імені Петра Конашевича Сагайдачного).

Незважаючи на помилки та труднощі, за ці ять років Пласт став для мене життям. Великою Грою. В майбутньому планую продовжувати виховну діяльність: перейти до УСН, вести активне пластування

## Звіт

### 1. Опис життя та діяльності гуртка "Бізоні"

Починаючи з травня 2002 року у курені ч.7 ім. Петра Конашевича Сагайдачного почав діяти куренний молодший юнацтво "Бізоні". Офіційною датою створення гуртка є 30.05.2002р.

Перші сходини гуртка (організаційні) відбулися 30 травня в приміщенні домівок куреня ч.7 ім.П.К.Сагайдачного за адресою вул.Рудницького 76. На сходинах юнацтво ознайомилось з принципами пластової методики виховання і виявило бажання долучитись до пластової сім'ї (на сходинах були присутні Лещук Ігор, Лещук Тарас, Костко Богдан, Касюшко Андрій).

Оскільки спочатку юнацтво було погано ознайомлене з методикою і організацією Пласту, перші три сходини були присвячені історії Пласту та організації праці в гуртку. Все це відбувалося в формі гри. Юнацтво вимагало проведення сходин частіше ніж 2 рази на тиждень, проте я дійшов висновку, що два рази достатньо (оскільки сходини мають бути окремим урочискою і ненабриваючою, це як святкова ватра – треба закінчувати в певних рожеватий момент, щоб очікування наступної було більш хвилюючим).

Водночас юнацтво на кожні сходини готувало гуртків-доповіді на теми: "наш патрон – Петро Конашевич Сагайдачний", "Доповідь про життя Бізонів", "Яким я бачу свій гурток".

Ці доповіді були добре сприйняті батьками юнаків, які зацікавлені в поглибленні знань своїх дітей та вмінні знаходити потрібну інформацію. Гуртків проходили живо, хоча гуртківці ще не були добре знайомі. Хлопці почали залучати до Пласту своїх товаришів та знайомих, гурток збільшився до 8 чоловік.

З метою представити гурток у курені хлопці зайнялись виготовленням стандартного представлення гуртка: протягом одних сходин вони оформили стенд, де були наведені інформація про гурток, цікаві випадки на сходинах.

Протягом червня гурток побував на кількох акціях, що позитивно вплинуло на юнаків (співпраця з юнаками та юначками з інших куренів під час мандрівок Карпатами, відвідини ввечері присвяченого ген.Чупринці, участь у святкуванні Зелених свят).

Після трьох тижнів пластування відбулися організаційні сходини з метою вибору керівництва гуртка, наказь особливості конкуренції не було, хоча переважна односторонність висловила на виселення лідерів (гуртківий – Лещук Ігор; гуртківий суддя – Литвин Віталій; гуртківий скарбник – Заїва Ярослав; гуртківий пікар – Литвин Андрій).

З метою набуття навиків у практичному пластуванні гурток долучився до спільної похідної теслою к.ч.7 ім.П.К.Сагайдачного і Товариства збереження історичної спадщини "Львівський Лев" у заміку Старого Села. Тут було прочитано теорію і закріплено на практиці табірництво, піонерка, виворяд, природознавство та основи самозарядності. Юнаки продемонстрували високу якість гуртків і активно брали участь у практиці і це ім'ям гуртка.

За місяць пластування юнаки гуртка відчували себе частинкою великого пластового колективу, їх ентузіазм дійшов до верховної межі. В цей момент треба щось нове для підтримання його на тому ж рівні, тому гурток взяв участь у спільній мандрівці з ст Зима – Річка до селі Довбуша (01-03.07.02), з метою попрактикуватися у скелезлазінні. Після 20 км мандрівки в учасники дійшли до кінцевої мети і розтаборувалися неподалік с.Бубинице (Трошківської обл.) силами молодшого юнацтва таборювання завершилось за 45 хв. Після

що відбулася гуртка по скелезланню (вміння користуватися спорядженням, та техніка пересування по скелях). Юнаки нистізьки захопились скелезланням, що висловили бажання реалізувати відвідувати скелі. Тому було вирішено що два тижні відвідувати Чортові скелі поблизу Винник.

Відразу після мандрівки частина юнацтва прийняла участь в Кузальських Плястових Збірках (Здибках), що відбувалися поблизу с.Крушельця (05-07.07.02). Там вони добре себе показали як по практичному плястованні, так і по дисципліні – охоче приймали участь у змаганнях та конкурсах. До цього часу 85% юнацтва відповіли вимогам відзнаки Плястових прихильники і в ніч з 6 на 7 липня в урочистій обстановці були іменовані прихильниками.Цю подію юнацтво сприйняло з великою радістю і висловило бажання як можливо давати точки і проби. Одразу після КПЗ-2002 двоє гуртківців прийняли участь в зружжюму виховно-вихильному таборі "SVZ", який успішно пройшли і здобули ряд нагород. Решта гуртківців переважно по сімейних обставинах не змогли прийняти участь у таборі, про що потім інформували.

З великим задоволенням сприйняли вістку про ЮМПЗ і відвідали заключну ватру, як гості. Були безліч вражень.

З початком навчального року стабілізувався розклад сходни ( що суботи о 16.00). З метою активізації і захоплення юнацтва в гурту було введено "Систему "+" і "-" (див додаток). Система показала себе дуже ефективною.Проте брах матеріалів та підручників не дав юнацтву отримати усю необхідну інформацію, тоді "Бізоні" висловили бажання створити власну гурткову бібліотеку, де б зберігались посібники та матеріали. Відповідальним був призначений підприх.Литвин Андрій, він сказав міні-каталог за яким зручно шукати потрібну інформацію. Одразу після створення бібліотека показала свою високу продуктивність, варто висловити подяку старшому юнацтву курення, що активно її використовують.

Протягом пересня та жоння регулярно відбувалися виїзди на Чортові скелі, що дуже вдихало юнацтво.Також з метою поглиблення знань про патрона курення відбулась мандрівка до с.Кульчиць – батьківщини великого Гетьмана.

Активно відтримувались зв'язки з батьками юнаків, враховувались пропозиції та зауваження, загалом батьки були задоволені "плястованням" їх синів, іноді відвідували сходни і брали участь в іграх.

Незважаючи на непогоду, троє "Бізонів" взяли участь у вишколі практичного плястовання "Стежками Опришків"(11-13.10.02) (за патронатом ЛЧ).Тут в екстремальних умовах і сніг та невисока температура вони успішно пройшли усі випробування і здобули безцінні знання.

Під час теренової гри "Листопадовий чин", юнацтво не здобуло призових мість але добре себе показало і висловило бажання дізнатись більше про воєнів УСС та УГА, було вирішено, що одні сходни ми мисль будуть присвячені історії воєнівних формувань створених під час визвольних змагань (УСС, УГА, армія УНР, УПА та інші). Ця ідея виявилась дуже цікавою, на сходни запрошувались ветерани УПА та історики. Юнаки захопились зближенням українських патріотів.

Паралельно гурток брав активну участь в станичних, та міжкуринних акціях.

## 2 Використані прийоми і методи виховної роботи

Загалом можна виділити три стадії формування плястового гуртка:

Знакомство гуртківців та організаційні моменти

Юнацтво має познайомитись з відповідальним проводом, символом гуртка та його обов'язками ( не більше ніж 3-4 сходни).

2. Пошук цікавих захоплень (бажано урозмаїтити діяльність гуртка, залежно від пори року: влітку поглибленим фізичної та інтелектуальної праці, зокрема літом (65:35), восени (50:50), зимою (40:60), весною (55:45). Гутірки та практичні заняття по одній і тій ж темі не можна проводити частіше ніж 2-3 рази на місяць, щоб юнацтву не набридла однорідна праця.
3. Зайняття та вдосконалення знань у пластуванні, впровадження сталого системи опікування та заохочення.

Перші два етапи є особливо важливими для юнацтва, оскільки саме вони найкраще застосовуються і спотадки про них будуть протягом усього пластування. Тому дуже важливо саме на початкових етапах не допускати помилок і не відбивати пратисення юнаків до відповідальності. 90% гутірок та обговорень мають бути у формі гри, яка мала б зацікавити молодь у пластуванні. Перед закінченням сходуни, чи інших гурткових акцій, треба підібрати підсумки, обговорити усі позитивні та негативні моменти, вирішити тему наступних сходуни. Під час таких обговорень юнацтво може показати себе з хорошого боку, і зміняє самокритикуватися для подолання помилок у майбутньому є досить важливе.

На цьому ж етапі варто запровадити певні гурткові традиції, наприклад щомісячні чемпіонати з шахів, щорічні мандрівки, святкування важливих подій у гуртку (створення гуртка або складання присяги).

Під час третього етапу (як правило після іменнування прихильниками), юнацтво розпочинає здачу точок і проби, проте це не має бути по принципу здав-підписався, а шпалше вичини-застосував-підписав. На цьому ж етапі можна ввести систему заохочень, вона як правило є досить ефективною, вчить певної організованості та відповідальності. На 3-му етапі важливо кожному з гуртківців надати певні обов'язки (чи то посаду у проводі гуртка, чи відповідальність за ті чи інші люди в житті гуртка, зокрема повідомлення про акції, вивчаювання гурткового майна, ведення гурткових хронік, фотоальбому та інші). Вони не мають бути дуже важкими, оскільки мають навчити юнацтво не боятись обов'язків та відповідальності.

Під час 3-ого етапу формується стала система сходуни та акцій, наприклад сходуни відбуваються щосуботи о 15.00, кожної першої неділі місяця спільний похід до церкви в однострогах, що два-три тижні - мандрівка природою або прогулянка лістом. Сходуни варто розділити по темах (напр. 1-сходуни місяця – привичені історії України, 2 – пластові ідеї та організації, впорядку, 3 – організаційним моментам (внески, звіти, обговорення), 4 – практичне пластування). Кожні сходуни тривають в середньому від 1 до 2 год. Скажімо, якщо сходуни розпочинаються о 15.00, Тоді план проведення такий:

- 15.00-15.10 – відкриття, звіт, зачитання плану проведення сходуни
- 15.10-15.20 – організаційні питання
- 15.20-15.30 – гутірки, ігри, здача проб
- 15.30-16.10 – майстрування, (напр. ремонт домівки).
- 16.10-16.20 – обговорення теми та плану наступних сходуни

16.20-16.25 – закриття, звіт.

Відкриття і закриття мають бути урочистими зі звітом гурткового впорядника, і приїдання впорядника гуртка пластовим баслом СКОБ.

### 3. Досягнуті результати.

За час діяльності гуртка, хлопці стали однією дружньою командою, водночас можна виділити лідерів, це – Лещук Ігор та Заїска Ярослав. Їх одногословно обрали на відповідальні посади: гурткового та гурткового скарбника, обов'язки яких вони щодня виконують.

За 6 місяців гурток зріс як кількісно, так і якісно. З чотирьох осіб в кінці травня до десяти

чоловік в грудні. Жоден з юнаків не висловив бажання вийти з Пластової організації. Водночас 8 юнаків відповіли вимогам відзнаки пластуна присидьника, здали кілька вмiностей (кухарство, табірництво, природознавство, I перо).

Немого за звітний час гурток прийняв в участь в

- 22 гурткових сходин
- 7 гурткових мандрiвок
- 1 Окружному таборi "SVZ"
- 1 Вишколi практичного пластування
- 5 ставочних акцiях
- 3 теренових iграх
- 1 гуртковому чемпiонатi з шахiв (переможець – Зацiса Ярослав)

Щоб було задокументовано на web-сторiнцi [www.kps.lviv.ua](http://www.kps.lviv.ua) ([www.kps.org.ua](http://www.kps.org.ua)).

Пiсля цього провiдяться спiльнi сходини-зустрiчi з батьками юнакiв, на яких батьки висловлюють свої побажання та пропозицiї, а вiнорядник роз'яснює iдею та мету Пластової органiзацiї.

05.12.02.

Вiнорядник гуртка "Бiгачи" пiдрозв. Олександр Сивегун

**Додаток 1**  
**Система "+" та "-" у гуртку "Бізоні" к.ч.7 ім.П.К.Сагайдачного**

I. Невіддана сходня та діяльність на сходнях	Відвідання 3-ох сходня (без прокопівських)	+	Невіддана 2 сходня без пов'язаних прилеп	--
	Підготовка цікавої гуртки, гри, майстерування і т.д.	++	Пастивна діяльність у гуртку протягом місяця	-
	Допомога при організації гурткових та куриних акцій	Від - до ++		
	Перемога на змагач у гуртку	-- (1 місце)		
	Перемога у змагач - у курені	Від + до ++		
	Перемога у ставничих змагач	++++ - 1 місце +++ - 2 місце ++ - 3 місце	Останнє місце	-
	Участь у ставничих акціях	Від + до ++	Невіддана ставничих акцій та змагач	-
II. Проби та амністії	Здобуття точки у першій пробі	Від + до --	Не здавання проб протягом 3-ох тижнів	-
	Здача вишності Здача "ВФВ"	Від + до ++ ++		
III. Наука та Освіта	За кожну семестрову оцінку вище 9-ти (4)	++	За кожну семестрову оцінку нижче 6-ти (3)	від - до ---
	За перемогу на олімпіадах	Від + до ---		

IV. Діяльність у гуртку	Зразкове виконання обов'язків в провіді гуртка протягом 6 місяців	Від -- до ----	Безвідповідальність	Від - до ----
	V. Життя в природі	Успішне відбуття табору	Від - ---- до 10(-)	Неперейдений табір
Периунство на таборі		Від 10(-) до 20(-)		
Зразкова поставка від час мандрівки		--	Недистипінованість	--

1(-) - зразок будуть надаватися за різними іпорядками гуртка (або особисто виконує його обов'язки), 2 - відсутній ініціативи по точках неперейдених тією заблишено. При оцінці наступної кількості - 12 (-) - 4 відвідування 15(-) - даним дані точки проби 5(-) - 1 пересторога 13(-) - 3 пересторога  
 14(-) - 3 відвідування 20(-) - 1 точка "на халаву" 10(-) - 2 пересторога 15(-) - виключення

### Характеристика

п.д.розв. 7-го куреня УПЮ ім. П. К. Сагайдачного  
Олександра Свистуна

Олександр Свистун – один з найкращих юнаків 7-го куреня УПЮ ім. П. К. Сагайдачного. Під час пластування проявив такі риси характеру як наполегливість, старанність, точність, справедливість, сумлінність, самостійність, ініціативність. До кожної справи підходить серйозно, вдумливо. Добре проявив себе як організатор та адміністратор, має до цього нахил. Надзвичайно приволажливий та спокійний. Завжди сумлінно виконував свої обов'язки під час ведення гурткових, курінних і таборових ціловодств. Ніколи не боявся запитати поради у досвідченіших пластуників. О.Свистун завжди тягнувся до знань, добре зарекомендував себе як вихованець гуртка "Бізоні".

Рекомендую іменувати п.д.розв. Олександра Свистуна п.д.словом

25.12.2002



Р.Мікулюк

Національний експертний фонд України  
Служба АЗС

Висновок і пропозиції з. 74  
сесії Служби АЗС  
від 26.02.03р.

Присутні: м. сес. Олександр Айдік, 14  
с. м. Дмитро Мухомор  
с. м. Маріанна Бабак  
с. м. Олександр Бабак  
с. м. в.р. Олександр Зобенко  
с. м. зем. в.р. Олександр Стороженко

Служба АЗС розглянула питання про надання експертів згідно м. розв. Служби АЗС. Служба АЗС не має функцій згідно до постанови про м. розв. О. Айдік ? рекомендує існуючі дані про м. розв. експертів.

Служба АЗС



м. сес. О. Айдік, 14

Підпис



с. м. в.р. О. Зобенко



14.03.2003

До: Крайової Пластової Ради

Справа: Іменування пластуном скобом Олександра Свистуна

Пластун розвідувач Олександр Свистун є вихованком гуртка „Бізоні” куреня число 7 ім. П.Сагайдачного, крім того організовує роботу в курені та акції станичного рівня. На кожній з доручених Сашкові ділянок проявляє себе відповідальним, цілеспрямованим та дисциплінованим. У виховній роботі та практичному пластуванні демонструє творчий підхід і наполегливість.

Не маю жодних застережень до його пластової постава, більше того він є добрим прикладом для всього юнацтва станиці. Я вважаю, що Олександр Свистун гідний ступеня скоба.

Кошовий станиці Львів



ст.пл. Микола Музала

21 жовтня 2003 року

До: Голови Крайової Пластової Ради пл. сан. Левка Захарчишина,  
Крайового референта УПЮ ст.пл. скоба Тараса Полтавця,  
Президиума Сербського Кругу ст.пл. Зореслави Богданов  
Від: ст.пл. Олександра Медика, ЛЧ

*Справа: Іменування пластуном-скобом пл. розвідувача Олександра Свистуна*

### С.К.О.Б.

На нараді КПР від 1 жовтня 2003 року було прийнято негативне рішення щодо подання Крайового референта УПЮ на іменування пластуном-скобом пл. розв. Олександра Свистуна (Станиця Лавів).

Це рішення аргументувалося тим, що був записаний і іменування Олександра пластуном-розвідувачем відбулося протягом двох календарних днів, а саме 7 та 8 жовтня 2000 р.

Свистун Олександр вступив в Пласт в листопаді 1997 року до 7-го куреня УПЮ ім. Петра Коташевича-Сабайчиного, гурток „Едельвейс“, виконником якого був я до 2000 р.

Вік по даних записки та іменування склав через те, в Олександра були певні проблеми зі станом здоров'я, тому він не мав змоги брати участь в усіх заходах, де проводилося складання пластової присяги. Як його виконник я не мав права провести, індивідуально записавшись, оскільки на той час не був дійсним членом Пласту.

Через зазначені причини на одному із курінних заходів 7 жовтня 2000 року Олександр склав Пластову присягу шість разів П проби УПЮ, а 8 жовтня був іменований розвідувачем, що не суперечить традиціям УПЮ.

На мою думку, Олександр гідний носити ступінь пластуна-скоба. Він заслуговує його своєю пластовою постановою та роботою на славу Пласту.

Протягом пластування Свистун дав такі діловодства: в гуртку – писар, суддя, гуртовий, в курені – писар, скарбник, курінний. Отримав 2-ге та 2-ге відзначення. Відбув табори та вишколи:

- курині 2002 року;
- КВТ-2002;
- вишкіл виконника УПЮ ч. 50.

3 травня 2002 року є виконником гуртки „Вілена“.

Прошу переглянути рішення про іменування пластуном-скобом пл.розв. Свистуна Олександра.

С.К.О.Б.



ст. пл. Олександра Медика, ЛЧ

Ак № 938/13  
Кієв 24.02.06г.